ДОСТУПНАЯ СРЕДА МАУК ЦСЭМ «АЛЛЕГРЕТТО»
В соответствии с Федеральным законом от 07.06.2017 № 116-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» с 01 января 2018 г. государственный контроль (надзор) за обеспечением доступности для инвалидов объектов организаций, осуществляющих образовательную деятельность и предоставляемых образовательные услуги в рамках проведения контрольно-надзорных мероприятий при осуществлении переданных полномочий Российской Федерации по государственному контролю (надзору) в сфере образования будет осуществлять Министерство образования и науки Хабаровского края.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ
Уважаемые гости!
Мы рады видеть вас в Муниципальном автономном учреждении культуры Центре современной эстрадной музыки «Аллегретто (МАУК ЦСЭМ «Аллегретто») ул. Советская,52 г. Хабаровска.
Обращаем ваше внимание, что здание МАУК ЦСЭМ «Аллегретто», подготовлено для приема посетителей с ограниченными возможностями здоровья. Просим вас предварительно связываться с нашей администрацией по всем вопросам организации посещения Центра современной эстрадной музыки «Аллеретто».
Здание МАУК ЦСЭМ «Аллегретто» оснащено специально оборудованным входом с пандусом и перилами, тактильной табличкой и специальной кнопкой вызова. Имеется противоскользящая полоса, а также переносной мини-пандус. Посетитель может воспользоваться зоной индукционной петли (информационная система «Исток»).
Телефон для связи с администрацией: (4212) 56-76-10
Возможно, вам пригодится следующая информация:
Ближайшая остановка от Центра «Аллегретто»- «Площадь Серышева» («Знаменщикова»)  автобус № 1,61,23,107. Движение осуществляется по асфальтированной улице с пешеходными переходами до улицы Джамбула и далее до ул. Советской.
[bookmark: _GoBack]Если вы выбрали трамвайный маршрут № 5, вам необходимо следовать до  остановки « Советская». Далее по улице Советской до ул. Шмидта до здания центра. Акустическая, тактильная и визуальная информация на пути следования отсутствует. Въезд на парковку, не оборудованную знаками автотранспорта инвалидов, осуществляется со стороны ул. Яшина.

